

СОВЕТСКАЯ МОЛОДЕЖЬ

ОРГАН ЦЕНТРАЛЬНОГО И РИЖСКОГО КОМИТЕТОВ ЛКСМ ЛАТВИИ

№ 239 (2916)

Пятница, 7 декабря 1956 года

Цена 20 коп.

Китайские артисты в Риге



Четвертый день гостит в латвийской столице труппа Шанхайского театра пекинской музыкальной драмы.

4 декабря после пресс-конференции в гостинице «Рига» руководители Китайского театра нанесли визит министру культуры республики тов. Острову и имели с ним дружескую беседу. Вечером гости из народного Китая посетили Государственный орден Трудового Красного Знамени Академический театр оперы и балета Латвийской ССР, где смотрели спектакль «Сак та свободы». Рижане тепло приветствовали китайских артистов у входа в театр и в зрительном зале. После спектакля гости прошли за кулисы и встретились с рижскими артистами. После взаимных сердечных приветствий китайским друзьям были преподнесены подарки.

Днем 5 декабря гости из Китайской Народной Республики знакомы с достопримечательностями Риги, гуляли по рижским улицам и паркам. Вечером в помещении Академического театра драмы Латвийской ССР состоялось первое выступление коллектива Шанхайского театра пекинской музыкальной драмы перед рижскими зрителями. Были показаны четыре спектакля — «В горах Яньданшань», «Нефритовый браслет», «Похищение чудесной травы» и «Месть рыбака». Все они прошли с большим успехом. Зрители, переполнившие зал, горячо аплодировали артистам народного Китая.

Вчера днем актеры Китайского театра совершили экскурсию по городу, а вечером в Академическом театре драмы встретились с общественностью Риги. Представители рижских заводов, учебных заведений, учреждений, деятели культуры сердечно приветствовали дорогих гостей и преподнесли им подарки. Выступивший с ответным словом руководитель гастролей Чжоу Синь-фан поблагодарил трудящихся латвийской столицы за теплый прием, за заботу и внимание, которыми их окружили в Риге, а также выразил уверенность, что приезд Шанхайского театра в Латвию еще больше укрепит дружбу советского и китайского народов.

Встреча китайских артистов с общественностью Риги вылилась в яркую демонстрацию вечной и нерушимой братской дружбы между народами Китая и Советского Союза.

* * *

Подробный отчет об этой встрече читайте в следующем номере нашей газеты.

На снимке: артисты Шанхайского театра пекинской музыкальной драмы знакомятся с Ригой.

Фото Н. ПЕТРОВА